

我市选聘4名廉洁征兵监督员

□记者 彭慧

本报讯 7月3日，记者从市征兵办获悉，为深入贯彻党风廉政建设各项规定，进一步健全廉洁征兵监督机制，特面向全市公开选聘4名廉洁征兵监督员。

市征兵办廉洁征兵监督员原则上从高校教师、离退休干部、转业干部中遴选，受聘人员必须热爱党、热爱军队，身体健康、品行端正、作风务实、清正廉洁，无违法犯罪记录，在原工作单位和群众中有良好口碑，年

龄35至60岁。为便于开展工作，受聘人员为现职在岗人员的，应在市直单位工作；是离退休干部的，家庭住址应在周口城区。

据了解，廉洁征兵监督员为公益、自愿属性，并根据征兵进程，针对不同对象、时机、内容和范围，采取多种形式实施监督，发现问题及时向市征兵办报告。主要工作有三个方面：一是了解群众对廉洁征兵工作的意见建议，接到投诉后热情服务、做好记录，初步核实相关信息。二是参与跟踪检查，结合应征报名、体检、

政治考核、走访调查、役前教育训练、审批定兵、新兵交接等关键环节，与军分区纪委或征兵办等相关职能部门一起深入一线了解掌握真实情况。三是根据市征兵办安排，不定期对征兵工作开展情况进行调查问询，及时发现廉洁征兵工作中存在的问题。

此次选聘采取自愿报名、市征兵办综合考评遴选方式产生，欢迎热心人士（自愿担任且时间、精力相对充足者）积极报名。有意者请于7月8日前将个人姓名、出生年月、政治面

貌、工作单位及职级（退休干部为原工作单位及职务、退伍军人为原服役部队及职务军衔）、联系电话、家庭地址等基本情况，发送至市征兵办电子信箱（zkszb@qq.com）。廉洁征兵监督员一经选定，市征兵办将发放聘用证书和制式工作证，聘用期为1年。

另外，廉洁征兵监督员无工资、无差旅费等福利待遇，但参加市征兵办统一组织的明察暗访时，根据实际情况给予误餐、通信、交通等补助。



成都大运会筹委会：

筹备工作有条不紊 为北京冬奥会营造氛围

7月2日，成都大运会筹委会代表介绍2021年世界大学生夏季运动会的筹备进展。当日，在意大利那不勒斯举行的国际大体联会议上，2021年成都大运会筹委会做了筹备工作陈述。

新华社记者 单宇琦 摄

河南启动2019年小麦最低收购价执行预案

新华社郑州7月3日电（记者宋晓东）记者从河南省粮食和物资储备局了解到，经国家粮食和物资储备局批准，河南省内符合条件的开封、平顶山、许昌、漯河、商丘、周口、驻马店、南阳、信阳启动2019年小麦最低收购价执行预案。

据了解，今年国家小麦托市收购价格为每市斤1.12元，较去年下调了0.03元，相邻等级之间等级差价按每市斤0.02元掌握。河南省首批审核确定的收储库点618家，有效空仓容653万

吨，其他地区一旦符合启动条件，将根据国家相关规定，报请国家粮食和物资储备局批复启动。

为做好今年夏粮收购工作，河南省收储库点全面应用“一卡通”结算系统，坚持“谁来售粮、给谁付款”，所有粮款均由中储粮直属库通过“一卡通”系统直接支付给售粮人，从源头上杜绝“打白条”问题。此外，收购现场还将设立便民服务台、休息站等，提供餐饮、防暑药品、休息室等便民服务，安排专人现场巡回服务，随时帮助群众解决问题，让卖粮农民交“舒心粮”。

支付宝宣布下调小微贷款利率

新华社杭州7月3日电（记者张璇）支付宝3日对外宣布，未来3年，将向小微经营者下调网商银行贷款利率，并推出免费数字化运营工具、数字收单工具等一揽子扶持计划，据称未来3年至少为小微经营者节省500亿元。

据支付宝2018年的一项调查显示，过去很多小店是两人规模的门店，在2018年有3成店

主扩充了规模，建立5人以上的经营团队。经营团队在扩张，贷款需求也随之提升，2018年小微企业整体贷款笔数增加了6成。

据悉，网商银行已连续两年下调小微企业的贷款利率超过2个百分点，今年还会继续下降，网商银行计划为小微经营者提额100亿元。

药监部门支招 辨别市场“治愈系”护眼产品

新华社兰州7月3日电

（记者梁军）角膜塑形镜、视力训练仪、高科技眼镜……近年来我国市场上出现各类“治愈系”护眼产品。但记者近日采访发现，这些产品多是以夸大功效来行骗。甘肃省药品监督管理局提醒，消费者应认真辨别各类护眼产品，识别商家的营销套路，谨防上当受骗。

甘肃省药监局医疗器械注册与监督管理处副调研员周光宇说，使用“降低度数”“治愈近视”“近视克星”等表述的护眼产品，多属误导消费。此类产品主要针对青少年，包括适用于暂时矫正配戴者近视的角膜塑形镜，适用于恢复训练青少年假性近视的视力训练仪，所谓治疗近视的高科技眼镜不过是商家炒作。

据介绍，各地有不良医疗器械经营商家以免费体验方

式推销产品，借助青少年、老人不懂近视治疗原理，抓住部分消费者贪图“免费体验”和急于求成心理，夸大产品功效，以达到牟利目的。

“多数的体验式经营，一是未取得执业许可，涉嫌违法行医；二是夸大产品适用范围或疗效，涉嫌违法违规广告；三是售价奇高，且没有相应的售后服务，涉嫌价格和服务欺诈。”周光宇说。

专家提醒，角膜塑形镜和视力训练仪需要在正规的医疗机构内、在医师的指导下配戴和使用，眼贴类产品适用于缓解轻度眼疲劳及减轻用眼过度引起的不适症状，不具备治疗近视和远视的功能。获得批准上市的医疗器械，均有特定的适应症、禁忌症和提示性说明，消费者购买时应认真查阅。



敦煌举办吐蕃艺术珍品大展

7月2日，观众在敦煌莫高窟文物保护研究陈列中心参观。

当日，吐蕃艺术珍品大展《丝绸之路上的文化交流——吐蕃时期艺术珍品展》在甘肃省敦煌市开幕，共展出来自海内外近30家文博机构的120余件（套）精美文物，包括丝织品、金银器、佛像等。

新华社发